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Broj: 02-019/23-9617                                                                Kotor, 24.04.2023.godine
Predmet: obavještenje
Vrši se ispravka javnih oglasa objavljenih, dana 12.04.2023.godine, u dnevnim novinama „Pobjeda“ i na sajtu ZZZ CG, za popunu sljedećih radnih mjesta:

-radno mjesto, objavljeno u dnevnim novinama „Pobjeda“, pod rednim brojem 1,  namještenik/ca-kafe kuvar/ica-čistač/ica, 2 izvršioca/teljke, na određeno vrijeme od 6 mjeseci, u Sekretarijatu za zajedničke poslove Opštine Kotor, na način što se ispravka vrši u dijelu „broja izvršilaca“ i glasi „ 2 izvršioca/teljke“, a ne „1 izvršilac/teljka“ kako je greškom objavljeno;
-radno mjesto, objavljeno u dnevnim novinama „Pobjeda“, pod rednim brojem 4,  referent/kinja-spasilac/teljka na bazenu, 2 izvršioca/teljke, na neodređeno vrijeme, u Sekretarijatu za zajedničke poslove Opštine Kotor, na način što se ispravka vrši u dijelu „naziva radnog mjesta“ i glasi „referent/kinja-spasilac/teljka na bazenu“, a ne „namještenik/ca-spasitelj/ka na bazenu“ kako je greškom objavljeno;
Ovim putem obavještavamo da rok za prijavljivanje kandidata na javni oglas koji iznosi 15 dana od dana objavljivanja javnog oglasa, teče od dana objavljivanja ispravke oglasa, tj. od 26.04.2023.godine, u skladu sa članom 43 stavom 5 Zakona o državnim službenicima i namještenicima.
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