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Broj: 02-100/23-26907                                                                Kotor, 31.10.2023.godine
Predmet: obavještenje o ispravci javnih oglasa
Vrši se ispravka javnih oglasa, objavljenih dana 27.10.2023.godine u dnevnim novinama „Pobjeda“ i na sajtu Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, za popunu sljedećih radnih mjesta:

-samostalni/a savjetnik/ca I za zakup poslovnog prostora i privremenih objekata, 1 izvršilac/teljka, na neodređeno vrijeme u Sektoru za utvrđivanje lokalnih javnih prihoda, u Sekretarijatu za lokalne prihode, budžet i finansije Opštine Kotor, na način što se ispravka vrši u dijelu „vrste radnog odnosa“ i glasi: „na neodređeno vrijeme“, a ne „na određeno vrijeme“, kako je greškom objavljeno;
-samostalni/a savjetnik/ca II za rekonstrukciju i izgradnju lokalnih puteva, 1 izvršilac/teljka, na neodređeno vrijeme u Odjeljenju za urbanističko-tehničku pripremu, izgradnju i kontrolu izvođenja radova, u Sekretarijatu za investicije Opštine Kotor, na način što se ispravka vrši u dijelu uslova u pogledu „vrste obrazovanja“ i glasi: „VSS fakultet iz oblasti tehničko-tehnoloških nauka-Građevinski fakultet (saobraćajni smjer)“, a ne „VSS društvenog smjera“, kako je greškom objavljeno.
Ovim putem obavještavamo da rok za prijavljivanje kandidata na javni oglas koji iznosi 15 dana od dana objavljivanja javnog oglasa, teče od dana objavljivanja ispravke oglasa u dnevnim novinama „Pobjeda“, u skladu sa članom 43 stavom 5 Zakona o državnim službenicima i namještenicima.
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