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Broj: 02-100/24-14142                                                                    Kotor, 25.06.2024.godine 
Sekretarijat za opštu upravu, na osnovu člana 132 stav 2 Zakona o lokalnoj samoupravi (“Sl.list Crne Gore” br. 002/18, 034/19, 038/20, 050/22, 084/22) i člana 17 stav 1 tačka 1 Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave (“Sl.list Crne Gore-opštinski propisi” br. 060/22, 063/23), objavljuje
JAVNI OGLAS 
za potrebe Stručne službe predsjednika opštine 
1. za prijem u radni odnos pripravnika/ce, 1 izvršilac/teljka, sa završenim visokim obrazovanjem, VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, Pravni fakultet, na određeno vrijeme od 12 mjeseci, radi osposobljavanja za samostalno vršenje poslova;

Uslovi: 

-visoko obrazovanje, VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, Pravni fakultet.
Potrebna dokumentacija: 
1.Obrazac prijave na slobodno radno mjesto (formu obrasca prijave na slobodno radno mjesto kandidati mogu preuzeti sa sajta Opštine Kotor ili u Građanskom birou Opštine Kotor);

2.Curriculum Vitae – CV (formu CV-a kandidati mogu preuzeti sa sajta Opštine Kotor ili u Građanskom birou Opštine Kotor);

3.Uvjerenje o državljanstvu (kandidati koji posjeduju biometrijsku ličnu kartu nijesu u obavezi da dostave uvjerenje o državljanstvu, već ovjerenu kopiju biometrijske lične karte);

4.Diploma ili Uvjerenje o završenom nivou i vrsti obrazovanja.
Diploma ili uvjerenje o stečenom nivou i vrsti obrazovanja

Ukoliko je oglasom ili konkursom za radno mjesto propisan VII-1 nivo kvalifikacije obrazovanja, a kandidat posjeduje diplomu ili uvjerenje o stečenom stepenu Bachelor (BSc) i diplomu ili uvjerenje o stečenom stepenu specijaliste (Spec.Sci) ili diplomu ili uvjerenje o stečenom master (MSc), neophodno je da dostavi obje diplome ili uvjerenja, kako bi se iste vrednovale u odnosu na propisane uslove. 

Takođe, kandidat je u obavezi da dostavi i rješenje o priznavanju inostrane obrazovne isprave i izjednačavanju kvalifikacije, ukoliko je obrazovanje stekao van Crne Gore.

Kandidati mogu Sekretarijatu za opštu upravu dostaviti kopiju gore navedene dokumentacije, osim kopije biometrijske lične karte, koja mora biti ovjerena, dok su original ili ovjerene kopije dokumentacije dužni dostaviti Sekretarijatu za opštu upravu, ukoliko budu izabrani Odlukom.
Uvjerenje da lice nije osuđivano za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad u državnom organu pribavlja se po službenoj dužnosti.

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja samo kandidat koji bude izabran Odlukom,  najkasnije u roku od 8 dana od dana dostavljanja te odluke.
Ukoliko kandidat izabran odlukom ne dostavi uvjerenje o zrdavstvenoj sposobnosti u predviđenom roku, odluka o izboru tog kandidata se stavlja van snage i donosi se odluka o izboru drugog kandidata sa liste za izbor najbolje ocijenjenih kandidata.

Uz prijavu na oglas potrebno je dostaviti specifikaciju potrebne dokumentacije, traženu javnim oglasom, u kojoj je neophodno navesti broj dokumenta, datum izdavanja i instituciju koja je izdala dokument (obrazac prijave sa pregledom dokumentacije može se preuzeti sa sajta Opštine Kotor ili u Građanskom birou Opštine Kotor).

Na osnovu potpune i uredne dokumentacije koja je blagovremeno dostavljena, Sekretarijat za opštu upravu sačinjava listu kandidata, koji ispunjavaju uslove javnog oglasa.

Navedenu dokumentaciju potrebno je dostaviti u roku od 15 dana od dana objavljivanja javnog oglasa u zatvorenoj koverti (na kojoj je potrebno napisati: ime i prezime, adresu, kontakt telefon i naziv radnog mjesta) na adresu:

Opština Kotor, Sekretarijat za opštu upravu, Stari grad 317, 85330 Kotor 
sa naznakom: prijava na javni oglas za potrebe Stručne službe predsjednika opštine, za prijem u radni odnos na određeno vrijeme pripravnika/ice, 1 izvršilac/teljka, sa završenim visokim obrazovanjem, VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, Pravni fakultet
Kontakt osoba: Dragana Kašćelan
Brojevi telefona: 032/322-277; 

E-mail: dragana.kascelan@kotor.me

